

# Causa Durov: Dokonalá ukázka podstaty západního režimu. Washington rozhodl. Macron v roli agenta CIA? Chystal ruský génius vlastní systém, který by finanční mafii Západu položil na lopatky? Putin ho varoval. Nedal si říct. Jak to skončí?

[protiproud.info/politika/8146-causa-durov-dokonala-ukazka-podstaty-zapadniho-rezimu-washington-rozhodl-macron-v-rolu-agenta-cia-chystal-rusky-genius-vlastni-system-ktery-by-financni-mafii-zapadu-polozil-na-lopatky-putin-ho-varoval-nedal-si-rici-jak-to-skonci.htm](https://protiproud.info/politika/8146-causa-durov-dokonala-ukazka-podstaty-zapadniho-rezimu-washington-rozhodl-macron-v-rolu-agenta-cia-chystal-rusky-genius-vlastni-system-ktery-by-financni-mafii-zapadu-polozil-na-lopatky-putin-ho-varoval-nedal-si-rici-jak-to-skonci.htm)

30. 8. 2024

Tisk článku

Paul Spydell přináší podložená fakta o skutečných důvodech zatčení Pavla Durova v Paříži, jež ukazují na to, že mladý ruský libertarián a podnikatel, který chtěl proměnit shnilý lichvářský západní systém, prostě narazil na zeď, která chrání jeho "majitele" před svobodou a demokracií, o níž tak rádi žvaní

Majitele Telegramu Pavla Durova, který byl zatčen ve Francii, ve středu propustili z vazby. Musí být ale pod soudním dohledem, má zakázáno opustit zemi. A musel složit kauci ve výši 5 milionů eur.

Durov byl propuštěn po mnoha hodinách soudního líčení, ale zůstane pod policejní kontrolou.

Důvodem jeho propuštění je fakt, že proti němu nebylo vzneseno žádné oficiálně zdokumentované obvinění ze spáchání trestného činu, takže nemůže zůstat ve vazbě déle než 4 dny. Dokonce i obvinění, které bylo vzneseno je neplatné z procesních důvodů.

Pařížská prokuratura nyní urychleně připravuje jiné obvinění (možná dokonce několik) k zahájení „vyšetřování“. To opět dokazuje, že zatčení generálního ředitele Telegramu bylo patrně neočekávané i



Autor:  
**Paul Spydell**  
Publicista  
Články autora **ZDE**

pro samotné francouzské orgány. Ty teď musejí pracovat se zvýšenou energií, aby dostály zájmům hlavního objednavatele celé kauzy - kterým jsou bezpochyby Spojené státy.

Podle jedné verze se Durov vydal do Paříže na osobní pozvání Macrona, se kterým měl mít obchodní večeři. Elysejský palác to z pochopitelných důvodů popírá. Pokud se však tato informace potvrdí, bude to jen další připomínka, že nelze důvěřovat ani Macronovi, ani žádnému jinému západnímu představiteli. To znovu nastoluje otázku, jak - respektive zda vůbec - jednat se Západem, kterému není možné věřit vůbec nic. Pokud je celá jeho politika postavena na lžích, provokacích a slouží jen americkým zájmům, pak je to téměř nemožné.

## **NEPŘEHLÉDNĚTE:**

---

**Jak si uchovat zdraví a zlepšit vyhlídky na plný život - navzdory pokusům Schwabů, Gatesů a Big Pharmacy o opak - a současně podpořit Protiproud?**

---



**Některé zásadní odpovědi najdete v rozhovoru Petra Hájka s ing. Jiřím Černotou - nejen na téma jednoho zcela mimořádného prostředku na posílení těla i ducha - a dosažení praktické dlouhověkosti**

---

**Bezplatný účet u BEWITu pro nezávazný přístup ke slevám si můžete [vytvořit zde](#). Výrobky BEWIT si lze také prohlédnout i [zakoupit zde](#). Nákupem přes tyto odkazy pomůžete nejen sobě, ale i další existenci Protiproudu!**

---

Oficiální obvinění vznesená proti Durovovi, nemá vůbec smysl komentovat. Ta skutečná se do značné míry týkají jeho pokusu obejít finanční mechanismy kontrolované kolektivním Západem. Toho se Washington lekl. Durovova svéhlavá povaha a jeho odmítnutí přizpůsobit se pravidlům lichvářského systému, vedly k tomu, že se na Západě dostal do finančních obtíží.

Západní banky prostě odmítly Telegramu poskytovat půjčky. Na začátku roku 2020 se na příkaz americké vlády investoři v USA a Evropě otočili k Telegramu zády. Jenže poptávka po dluhopisech Telegramu neutichla - jen pocházela od investorů z Blízkého východu. Durov chtěl také rozvíjet projekty kryptoměn, ale první pokus byl zastaven - jak jinak - americkou komisí pro cenné papíry a burzu (SEC). Druhý pokus začal letos.

### **Hlavní směry plánovaného rozvoje Telegramu**

---

- Durov plánoval učinit z Toncoinu hlavní kryptoměnu spojenou s Telegramem. To by uživatelům umožnilo provádět transakce, platit za prémiové funkce a podporovat tvůrce obsahu přímo v aplikaci.
- Jedním z klíčových projektů byl vývoj platebního systému založeného na Toncoinu (TON), který by uživatelům umožňoval okamžité převody a platby. To by zahrnovalo nejen interní transakce, ale také podporu externích plateb, což by z Telegramu mohlo udělat plnohodnotnou finanční platformu.

### **DOPORUČUJEME:**

---



**Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozme si!**

**SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX**  
**objednávejte zde**

---

- Důležitou iniciativou bylo vytvoření platformy pro decentralizované aplikace (DApps) na bázi TON. To by umožnilo vývojářům vytvářet a distribuovat aplikace v rámci Telegramu pomocí decentralizované infrastruktury, což by zvýšilo bezpečnost a nezávislost na centralizovaných serverech.
- Plánoval rovněž zavést podporu pro NFT (digitalizované sběratelské artikly) založené na TON. Platforma pro vytváření, prodej a obchodování s nezaměnitelnými Toncoiny by se stala důležitou součástí Telegramu, což by uživatelům umožnilo vytvářet a obchodovat s digitálními aktivy přímo v rámci messengeru.

Od března do června 2024 se hodnota kryptoměny TON zvýšila téměř 4krát ze 2 na 8 dolarů (nyní po Durovově zatčení klesla na 5,2). TON by se mohl stát jedinou kryptoměnou podporovanou skutečnými peněžními toky mezi obrovskou sociální základnou s potenciálem generovat stovky miliard dolarů obrátu ročně (jde o

skutečné transakce v ekosystému, nikoli obchodní obraty). Durov chtěl vytvořit svůj vlastní finanční systém, izolovaný a nezávislý na západní fiat (zlatem nepodložené) měně a pravidlech fungování globálního finančního systému.

## **Nejvlivnější nesystémová osoba na světě**

---

Anonymní charakter Telegramu a hluboká integrace Toncoinu (vestavěná kryptopeněženka, přímé platby ze zahraničí a zúčtování), decentralizované aplikace v ekosystému TON a distribuovaná architektura propojeného ekosystému měly vést ke vzniku nového finančního a sociálního světa - který by nemohl být kontrolovaný Západem, ani nikým jiným.

Braňme se, nepodvolení!

**Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností je spoření či "konzervace" svých financí právě ve zlatě. Nepodvolným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).**

---





**Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali.**

---

Sledujte ZDE: Občanská sebeobrana nepodvolených: Že klesla inflace? Lež! Necpat peníze fialové černé díře do chřtánu! Banky zběsile nakupují. I ta česká. Proč? Zlatý standard pro každého. Co se zlatem ve válce? Národ sobě i Protiproudu!

Durov k tomu vytvořil všechny předpoklady i zdroje. Má téměř 1 miliardu uživatelů a rozvinutou digitální infrastrukturu. Stačilo málo, a stal by se nejlivnější "nesystémovou" osobou na světě. A právě to se mu stalo osudným. Podle všeho právě závěrečné kroky k vybudování nezávislého finančního systému (prostřednictvím kryptoaktiv) byly spouštěčem útoku proti Telegramu.

Pavel Durov je mozkiem Telegramu. Celé je to jeho nápad, zajišťuje propagaci, financování a strategický rozvoj platformy. Jeho bratr Nikolaj je zodpovědný za čistě technické aspekty a programování jádra systému. Je těžké říci, kudy se bude ubírat Telegram, pokud Pavla uvrhnou do vězení.

Co se bude dít, teprve uvidíme - a dramatické zvraty jistě nejsou vyloučeny. Západním bankéřům a celému prohnilému lichvářskému systému jde o hodně. Causa Pavel Durov je však dostatečně ilustrativní už nyní. Ukazuje v plné nahotě podstatu současného západního režimu, který sice velkohubě vykřikuje fráze o svobodě a demokracii, ale ve skutečnosti nemilosrdně zlikviduje každého, kdo by se chtěl postavit jednotné linii zájmů světovládných ambicí "majitelů klíčů" - ať už v rovině politické nebo finanční (což je pro svět vedený USA totéž).

Jen zdánlivě paradoxně se tak znovu protnulý zájmy Vladimíra Putina a geniálního ruského podnikatele, který před ruskou koncepcí státu oponujícímho americkému diktátu uprchl na Západ. Nyní jsou již oba zařazeni na seznam nepřátel globálního systému. Putin který má současný totalitní globalistický systém Západu dokonale přečtený, mladého liberála (respektive libertariána) před lety varoval. Holt není nad osobní zkušenost.

Probouzející se (a proto pronásledovaná) stále širší část západní veřejnosti oddaná skutečné svobodě si tím ostatně právě teď prochází s ním.

Všechny ale zavřít nemohou.

Zdroj.



**QP** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

**Tagy článku**

[Spydell](#) [Durov](#) [Telegram](#) [Západ](#) [Macron](#) [Francie](#) [Banky](#) [Kryptoměny](#)

**NEJČTENĚJŠÍ**



**Obklíčení u Kursku: Banderovce a západní žoldáky čeká buď zajetí, nebo smrt. Elitní jednotky...**

[Václav Danda](#) analyzuje zoufalou situaci banderovců, kteří kurským dobrodružstvím vstoupili do pastí, z níž... [více čtete zde](#)

**DOPORUČUJEME**



Puč začal: Invazí z 21. srpna už nám jde o krk. Otevřený podvod. Volby už nemohou být regulérní ani formálně. Mafie má strach. Zatčení Durova je výmluvné. Mají v rukou všechno – a nic. Boj s okupanty začíná. Jak na to?

## **DOPORUČUJEME**

---

Kyjevský režim: Labutí píseň? Materiál do masomlýnku dochází. Bojovat půjdou pudlíci NATO. Polsko, Rumunsko a ČR jsou první na řadě. Češi mají Švejka. Veselé prázdniny s armádou. A pak šmytec. A vzhůru do pekel!